Zarzad Transportu Miejskiego

Poznan, dnia 13 wrzeénia 2017 r.
ZTM.EZ.3310.13.2017

Wszyscy zainteresowani Wykonawcy

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamowienia publicznego prowadzonego w  trybie przetargu
nieograniczonego na ,Dostawa licencji oprogramowania informatycznego na potrzeby Zarzadu
Transportu Miejskiego w Poznaniu ” (ogtoszenie opublikowane w Biuletynie Zamdwien Publicznych dnia
05.06.2017r. pod numerem 580651-N-2017).

Zamawiajacy, Zarzad Transportu Miejskiego w Poznaniu, stosownie do zapiséw art. 38 ust. 1 ustawy
Prawo zambwien publicznych z dnia 29 stycznia 2004 r, (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164, z pézn. zm.), przekazuje
kolejne odpowiedzi na pytania, ktore wplynely od Wykonawcy w postepowaniu o udzielenie zamdwienia
publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na ,Dostawe licencji oprogramowania
informatycznego na potrzeby Zarzadu Transportu Miejskiego w Poznaniu” (znak sprawy nr
ZTM.EZ.3310.13.2017)}.

Pytanienr 4
Czy Zamawiajacy jest uprawniony do zakupu licencji na produkty firmy Microsoft typu rzgdowego (Gov)?

QdpowiedZ na pytanie nr 4

Zamawiajacy jest uprawniony do zakupu licencji na produkty firmy Microsoft typu rzadowego. Zarzad
Transportu Miejskiego w Poznaniu jest jednostkg budzetowg Miasta Poznan.

Pytanie nr5

W pkt 1.1.2 OPZ wymagane jest dostarczenie licencjl ze wsparciem technicznym. We wskazanej umowie
Microsoft Open wsparcie techniczne swiadczone jest przez okres maksimum 24 miesiecy. Tloéé miesiecy,
przez ktérg swiadczona jest ustuga wsparcia technicznego ma wplyw na ceng. Dla réwnego traktowania
oferentow prosze podac jaki jest minimalny okres $wiadczenia ustugi wsparcia technicznego?

Odpowiedz na pytanie nr 5

Zamawiajacy wymaga dostarczenia licencji ze wsparciem technicznym na minimum 24 miesiecy.

Pytanienr 6

Wskazany produkt ,Microsoft Office Home & Business” nie spelnia wymogdw zawartych w opisie Warunkdw
rownowaznosci. Czy Zamawiajacy dokona zmiany specyfikacji | wskaze produkt inny spehniajacy warunki
rownowaznosci np. ,Microsoft Office Standard”?

OdpowiedZ na pytanie nr 6
Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SIWZ.
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Pytanienr 7

W SIWZ pkt 3.3. Czes¢ I okreslono iloda licenci Microsoft Windows Server 2016 Std 8-core lub produkt
rownowazny— 8 szt uzywajac w opisie sformutowania :"B-core’, natomiast firma Microsoft oferuje ww.
Jicencje w postaci paczek po 2 sztuki - 1 licencia na 2 rdzenie (licencia 2 Core) lub po 16 sztuk - 1 licencja na
16 rdzeni (licencja 16 Core). Dodatkowo w celu prawidiowego licencjonowania produktow firmy Microsoft
wymagane jest przypisanie do maszyny fizycznej odpowiedniej Hosci licencii serwerowych na rdzen,
minimum 16, czyli Microsoft wymaga minimum 16 licencji typu Core dla maszyny fizycznej {minimum 8
ficencji 2-rdzeniowych lub 1 licencja 16-rdzeniowa). Ilo$¢ uruchamianych maszyn wirtualnych wynika z
rodzaju przypisanych licencii. Zakup licencji rodzaju Standard daje prawo do uruchomienie 2 maszyn
wirtuainych na maszynie fizyczbnej. Prosze o uszczegdlowienie w jakiej ilodci i postaci maja by¢ dostarczone
Hcencie Windows Server 2016 Std Core?

OdpowiedZ na pytanie nr 7
Zamawiajacy wskazuje warunki w pkt 1.1.1 OPZ stanowigcy zatgcznik nr 6 do SIWZ.

Pytanie nr 8
Dot. pkt 1.1.1, 1.1.2, 1.1.3, 1.1.5 OPZ. W przypadku przenoszenie licencji czesciej co niz 90 dni wymagane

jest posiadanie do kazdej licendji usiugi wsparcia technicznego (Software Assurance). Jak czesto beda
przenoszone licencie serwerowe na inne serwety fizyczne?

Odpowied? na pytanie nr 8

Zamawiajacy informuje, i2 iicencje serwerowe nie bedg przenoszone na inne fizyczne serwery dla licencji
wymienionych w pkt 1.1.1, 1.1.2, 1.1.3, 1.1.5 OPZ.

SIWZ zapisow SIWZ w pkt. 10.2.2, 11.1 oraz 11 4, nadajac im naste,pu;ace brzmienie:

10.2.2 Koperta / opakowanie zawierajace oferte winno by¢ zaadresowane do Zamawiajacego na adres jego
siedziby oraz oznaczone w sposob nastepujacy:

ﬂaczec’ firmy Wykonawcy \

Zarzad Transportu Miejskiego w Poznaniu

ul. Matejki 59, 60- 770 Poznan
Kancelaria Urzedu, pok. 004, parter

Dostawa licencji oprogramowania informatycznego
na potrzeby Zarzadu Transportu Miejskiego w
Poznaniu”

Znak sprawy ZTM. £2.3310.13.2017 Nie otwierac

'\ przed 18 wrzesnia 2017 roku godz. 11.15 /
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11.1 Termin skladania ofert uplywa w dniu 18 wrzesnia 2017 r. o godz. 11:00.
W przypadku ziozenia oferty po terminie skladania ofert, Zamawiajgcy niezwlocznie zawiadomi
Wykonawce o ziozeniu oferty po ferminie oraz zwrdci oferte po uplywie terminu do wniesienia
odwotania. Decydujgce znaczenie dla oceny zachowania powyzszego terminu ma data i godzina
wphywu oferty do Zamawiajgcego, a nie data jej wystania.

11.4  Publiczne otwarcie ofert nastgpi w dniv 18 wrzednia 2017 r. o0 godz. 11:15, w siedzibie
Zamawiajgcego - Zarzad Transportu Miejskiego w Poznaniu, ul. Matejki 59, 60-770 Poznan, Dzial
Zamowien Publicznych, pok. 318, III pietro,
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